



Korporativni principi YFE GmbH

Naše vrijednosti i naše ponašanje

Zalažemo se za pravednu i etički opravdanu praksu zapošljavanja i posredovanja.

Ponašamo se odgovorno, jer je naš moto "odgovoran samo za one koji su svjesni svoje odgovornosti" i svjesni smo da naše mišljenje i djeluje utječu na naše sestrinsko osoblje, naše kupce i naših kupaca.

Veliku važnost pridajemo za povjerenje, jer svi koji rade s nama mogu biti sigurni u našu odanost i pouzdanost. Tretiramo prema našim kupcima i partnerima kao što bismo željeli da se prema njima postupa i nije bitno na tim privrednicima ili pomoćnim radnicima.

Aktivno komuniciramo s našim kandidatima i partnerima kako bismo osigurali dobru i održivu suradnju.

Podržavamo i pratimo naše kandidate u aktivnostima, mi saradujemo vas, prenosimo sigurnost i sudiju i vašim potrebama.

Uvjereni smo u cjeloživotno učenje i na taj način u stanju primijeniti pravednu i etički opravdanu praksu zapošljavanja i posredovanja.

Poštovani pristup našim kupcima i partnerima vrlo je važan - ovo je osnova za naš uspjeh!

Nastojimo za fer i ljudskom rukovanju našim kandidatima i partnerima, pa obratimo pažnju na promjene i prilagođavanje našeg ponašanja i procesa na ovu promjenu.

Iskrenost je osnova povjerenja. Naši kandidati mogu očekivati iskrenost i istinitost od nas i to je upravo ono što želimo.

spovijed prema vođenju ponašanja za međunarodno zapošljavanje zdravstvenih stručnjaka

Zalažemo se za to

- Imamo međunarodne regrute na fer, transparentnu i održivu i dizajn kako se izbjegavaju negativni efekti na zdravstvene sustave zemalja u razvoju i su ispunjena prava migranata.

- Ne ograničavamo pravo stručnjaka na međunarodnu mobilnost. Nadoknađujemo nedostatak i težinu za održivu brigu sa stručnjacima za zdravlje.

Ispovijed principu plaćanja plaća

Zalažemo se za to

Svi pokrivamo troškove za zapošljavanje, glasovnu obuku, prenošenje i mjere prilagodbe. To se odnosi i na moguće sporazume, sporazume, obvezujuće klauzule i otplate. Tako je kandidat za sve troškove posredovanja koji se javljaju oslobađaju se